## STANDARD

各 位

会 社 名 株式会社ユニバーサルエンターテインメント 代表者名 代表取締役社長 徳田 一

(東証スタンダード・コード 6425)

問合せ先 経営企画室 佐藤 暢樹

(https://www.universal-777.com/contact/)

## 新規海外私募債の発行準備の開始に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2024 年 12 月に満期となる当社海外私募債(未償還額の額面金額 760 百万米ドル。以下「既存社債」といいます。)の未償還総額の期限前償還を行う(以下「本リファイナンス」といいます。)ための資金調達を目的として、当社を発行者とする米ドル建て海外私募債(以下「新私募債」といいます。)の発行準備を開始することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1 新私募債発行の検討開始

当社は、本リファイナンスのための資金調達を目的として、新私募債を発行するべく、当社のファイナンシャルアドバイザーである米国の CBRE Capital Advisors, Inc を当社の単独募集代理人として、新私募債の発行準備を開始することを決定いたしました。新私募債の発行条件の詳細につきましては、決定次第お知らせいたします。

なお、本リファイナンスは、新私募債の発行代わり金を用いて既存社債の未償還総額の期限前償還を 行うことにより、当社グループのキャッシュフロー構成を改善し、流動性を確保することを目的として おります。

## 2. 今後の見通し

新私募債の発行及び既存社債の期限前償還による 2024 年 12 月期の連結業績に与える影響も含め、本件に関連して今後公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上